中国工商银行海南省分行2022年星令营
暑期实习项目公告

中国工商银行海南省分行是隶属于中国工商银行的一级分行，也是中国工商银行助力海南自贸港建设国家战略实施的省级分行。截止2021年12月末，分行共有从业人员2693人，营业网点122家，自助银行287个，遍布包括三沙在内的全省19个市县，为将近500万的个人客户和超过9.5万的法人客户提供优质的金融产品与高效的金融服务。
2021年，面对复杂多变的经营环境，海南工行踔厉奋发，笃定前行，认真落实工总行党委各项决策部署，严格遵循“48字”工作思路和“三比三看三提高”工作方法，以“三个紧紧围绕”为抓手，保持转型定力，加快改革步伐，增强创新效能，实现存款增量超百亿目标、贷款规模突破千亿大关，创收和创新能力、客户基础和服务水平等多项指标保持同业优势，有力地巩固和延续了稳中有进的经营管理质态，朝着实现“客户首选、总行放心、员工满意”的区域领军银行目标更进一步。
作为区域金融业的“领头羊”，海南工行在努力抓好自身经营发展的同时，积极履行企业社会责任，坚持高标准站位，举办高规格活动，加强高频度宣传，落实高效率运作，保持高水平服务，充分展示了工商银行的品牌营销力和队伍战斗力。一是深度融入自贸港建设大局。始终坚持以市场为导向，持续加大制度、产品和服务等金融创新力度，成功办理了REITS、ABS、跨境资产转让、境外债承销、船舶融资租赁、代理国际运输船舶退税等多个“首单”业务创新。二是乡村振兴与脱贫攻坚无缝衔接。在定点扶贫村整村退出贫困行列后，用普惠产品巩固拓展脱贫攻坚成果，大幅增加普惠型涉农贷款发放力度。三是持续提升金融服务水平。全面铺开网点综合化转型，显著提升了网点线上线下一体化、智能化、移动化服务能力，在全辖构建起渠道多元、功能丰富、科技智能的金融服务网络；以人性化、温馨化丰富温暖服务内涵，强化服务痛点的专项治理，服务品质不断提升，在近年来中国银行业开展的“百佳”“千佳”网点及星级网点评选中，海南工行多家网点收获嘉誉,客户满意度和品牌影响力持续提升。
一、实习机构
中国工商银行海南省分行
二、实习对象
境内外高等院校2023年应届毕业的在校生（含本科、硕士、博士研究生），专业不限。
三、实习条件
（一）具有中华人民共和国国籍，热爱祖国，遵纪守法，无不良记录。
（二）学历及相关要求。具有大学本科及以上学历，境内高校在校生应为2023年应届毕业生，境外院校留学人员能够在2023年内从境外院校毕业并获得相应证书，取得教育部学历（学位）认证。
（三）学业成绩优秀，在本专业排名靠前，无不合格科目。具有较强的学习适应能力、研究能力、抗压能力和团队协作能力，具有钻研精神和创新意识，身体健康。
四、实习时间
2022年7月-8月。
五、实习地点
海口、三亚城区支行。
六、实习安排
2022年星令营暑期实习项目将依托“星令营暑期实习”平台组织管理，以线上线下一体化运营方式开展课程学习、课题研究、实岗锻炼等活动。各实习机构将结合工作实际确定实习具体内容，并根据实习生积分情况评选“优秀实习生”。
“优秀实习生”可直通入围2023年度秋季校园招聘统一笔试，笔试通过后可免除面试环节，直接与所在实习机构签订相关就业协议。
七、项目报名与选拔程序
（一）网上报名（2022年6月8日-6月22日）。请注册并登录我行人才招聘官方网站（https://job.icbc.com.cn），点击“实习生招聘”栏目，或关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号，点击“我要应聘”栏目，在线填写个人简历，完成报名申请。
（二）资格审查与测评考查（6月下旬）。各机构根据相关条件对申请者进行资格审查与测评考查，择优确定实习人选。
八、注意事项
（一）本次实习项目，每位申请者只能申请报名一家实习机构。各机构实习项目具体信息，可在我行人才招聘官方网站（https://job.icbc.com.cn）进行查询浏览。
（二）本次实习项目可通过PC端或手机移动端进行线上报名申请，不接受其他形式的报名。
（三）我行将通过招聘系统站内信、手机短信或电子邮件等方式与申请人联系，请保持通信畅通。
（四）申请人应对申请资料信息的真实性负责。如与事实不符，我行有权取消其申请资格，解除相关协议约定。
（五）了解更多招聘讯息及相关动态，敬请关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号。
（六）我行有权根据需求变化以及报名情况等因素，调整、取消或终止相关实习计划，并对本次实习项目享有最终解释权。
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