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中国人民银行招聘考试申论历年真题汇编卷-试卷

给定资料

带薪休假，又称带薪年休假，是指劳动者依照法律规定，在工作满一定期限后每年享有保留原职和工资的休假。带薪年休假是劳动者依法享有的劳动福利之一，劳动者可以与用人单位协商后确定某一段时间作为休假期间，在该休假期间内劳动者无需提供劳动，但用人单位仍需按正常工作期间向劳动者支付工资及劳动福利。

我国劳动者享受带薪年休假权利的法律渊源是《宪法》第 43 条：中华人民共和国劳动者有休息的权利。1995 年 1 月 1 日起施行的劳动法第 45 条明确规定：国家实行带薪年休假制度；劳动者连续工作一年以上的，享受带薪年休假。2008 年 1 月 1 日起施行的《职工带薪年休假条例》对我国劳动者带薪年休假权利的行使进行了具体明确的规定。为实施《职工带薪年休假条例》，人力资源和社会保障部于 2008 年 9 月 18 日颁布施行了《企业职工带薪年休假实施办法》。自此，我国劳动者享受带薪年休假的权利形成了宪法、法律、行政法规、部门规章“四位一体”的法律保障格局。

我国《职工带薪年休假条例》中明确规定：职工累计工作已满 1 年不满 10 年的，年休假 5 天；已满 10 年不满 20 年的，年休假 10 天；已满 20 年的，年休假 15 天。国家法定休假日、休息日不计入年休假的假期。

2017 年政府工作报告指出，落实带薪休假制度，加强旅游交通、景区景点、自驾车营地等设施建设，规范旅游市场秩序，迎接正在兴起的大众旅游时代。

中共中央、国务院印发《关于构建和谐劳动关系的意见》。意见共分 8 个部分 26条，包括构建和谐劳动关系的重大意义、指导思想、工作原则、目标任务和政策措施。

意见指出，我国正处于经济社会转型时期，劳动关系的主体及其利益诉求越来越多元化，劳动关系矛盾已进入凸显期和多发期，劳动争议案件居高不下，有的地方拖欠农民工工资等损害职工利益的现象仍较突出，集体停工和群体性事件时有发生，构建和谐劳动关系的任务艰巨繁重。

意见强调，切实保障职工休息休假的权利。完善并落实国家关于职工工作时间、全

国年节及纪念日假期、带薪年休假等规定，规范企业实行特殊工时制度的审批管理，督

促企业依法安排职工休息休假。

2.法定节假日一向是出行高峰，2015 年的中秋国庆黄金周也再次出现车流、客流的“井喷”。有学者呼吁，取消黄金周，落实带薪休假制度。然而，自 2008 年《职工带薪年休假条例》公布起，对于很多员工来说，带薪休假仍然只是“镜中花水中月”。

调查中，所在单位实行带薪休假的受访者不足半数（40.6%），50.4%的人表示所在单位不实行带薪休假。具体单位性质上，74.3%的人认为私企带薪休假实行情况最差，其次为个体工商（60.1%）。其他依次是：国企（24.5%）、外企（18.1%）、事业单位（15.2%）、政府机关（9.8%）。

我国现在带薪休假的实行存在一些问题，调查中，67.4%的人认为是员工不能在规定范围内自主选择带薪休假的时间；65.2%的人表示是节假日未休假时单位没有补偿三倍工资，或根本没有任何补偿；52.7%的人反映单位不能按规定足额发放年休假期间工资；31.4%的人认为带薪休假只是部分员工可以享受的福利。

S 市人力资源和社会保障局有关负责人表示，虽然《职工带薪年休假条例》明确，人事部门、劳动保障部门应当依据职权对单位执行本条例的情况主动进行监督检查，工会组织也应依法维护职工的年休假权利。但是在实际操作中，由于认定难等各种主客观原因，存在“不举不问”的情况，“一般不会主动去查，除非职工主动向有关部门举报或者投诉。”

“相比法定节假日和婚假、病假，带薪年休假至今仍是小众化的，大量私企和个体雇佣员工没有实际享受到这种假期。”上海律协劳动关系研究委员会委员温陈静指出，在带薪休假方面，国家有明确的条例和实施办法。“企业变相取消年休假，降低年休假标准，未经劳动行政部门批准跨年度安排年休假等行为，已经侵犯了员工的休息权。”

3.一个国家的节假日分为三类：一是法定节假日，用来纪念重要的历史事件或是宗教、文化节日。二是公休日，是劳动者休息的法定事件。三是带薪休假。

抛开公休日不算，我国法定节假日共有 11 天，在国际上并不算短了。而带薪休假是最适合用来旅游的，这也是国际通行的做法。

“中国目前的主要问题是带薪休假时间太短，一般最长 15 天，最短 5 天，平均 10天左右。我们课题组研究了六十来个国家，带薪休假平均是 19 天。”蔡继明说。

据悉，我国 2008 年“十一”黄金周期间，全国共接待游客 1.78 亿人次，此后 2009、2010 年，游客增速都超过 20%。到了 2011 年，它首次突破 3 亿人次大关，2012 年则为4.24 亿，而到了 2016 年接待人数共计 5.93 亿人次。

而与其对应的，是交通、景区治安等问题的与年俱增。据了解，“黄金周”期间事故率呈上升态势，而景区因超负荷运转而陷入失序事件的曝光率也在增加。

秋高气爽，正是旅游、出行的好时候，忙碌了大半年，也该给自己的身心放个假了。十一黄金周期间，大家本可以安心出门好好放松放松。可结果呢？华山数万人滞留，丽江上万游客找不到住处，大梅沙海滩人多得看不到沙子，三亚海滩成垃圾场，鼓浪屿“沦陷”5 分钟仅挪动 1 米，敦煌的骆驼载客至累死，西湖见人不见桥，九寨沟深夜 12 点仍道路拥堵纹丝不动，故宫人山人海、长城不分内外……这些不是电影中末日来临时人们逃难的镜头，而是近日国庆长假期间各景区空前“盛况”的真实描述。不再是大漠孤烟、不再是烟雨江南，“井喷”的客流，成了“十一”黄金周最大的“景观”。

短暂的七八天里，相当于 1/3 的国民集中大迁徙，这无疑与国人难得的集中长假脱不了干系。那么到底这种集中休假方式还该不该要，再次引发人们的思考。

蔡继明认为，随着带薪休假的进一步落实，应该取消“十一”黄金周，将国庆节的法定假日调整为 1 天。“世界上绝大部分国家国庆节只放一天假。剩下的两天法定假日,可以分给元宵节、重阳节两个传统节日，或将春节法定假日延长为 5 天。”蔡继明说。

1999 年，我国为应对亚洲金融危机、拉动内需设立了黄金周。老百姓一下子全撒了欢儿。可几个黄金周下来，问题也来了。“不到长城非好汉，到了长城挤成蛋”。甭管去哪，哪都是人，去哪哪堵，一趟旅游下来比上班还累。即使从商家角度，也不全是利好。蔡继明根据国家统计局的数据做了分析，发现黄金周期间商家赚得盆满钵满，但过后却是门庭冷落。

“休假一般会错开旅游高峰期，出去走走看看，放松心情，真的挺不错。”自从 2008年带薪休假制度正式实施以来，山西某市公务员柳南每年都会安排好自己的时间，享受一个惬意的假期。而在此前，黄金周柳南一般都选择在家休息，很少出游。“在我看来，公共假期选择出游是一个很不明智的选择，花钱多还玩不好。”

林岚是某地方电视台的编导，平时工作压力很大，对于林岚来说，黄金周的存在无异于一剂良药，能够缓解高强度工作的压力。她表示，“黄金周是大家共同拥有的，力度比较大，也名正言顺，如果没有黄金周，你给我再多的带薪年假，十天，二十天，但是因为工作忙，我不一定能享受到。即使黄金周不出去，我也希望能有这样一个没有工作没有压力的假期，在家好好休息。”

上海工作的小徐说，除了春节，现在就国庆一个长假，带薪休假还要看老板脸色，废除了以后旅游就没时间了。

携程网最近的调查显示，80%的人希望通过带薪休假的方式旅游，而不是黄金周。如果带薪休假能成为“法定假日”，对许多人来说，一年四季都可以是黄金周。携程旅游统计，经过 10 多年迅速发展，我国非假日旅游市场超过节假日旅游是必然的。特别是带薪休年假人数绝对数量近几年在持续攀升。

“如果带薪休假真能落实，我就会选每年的结婚纪念日出行。五一、十一宅在家里。”网友“竹下惠”说。

“如果大家不在黄金周集体出行，既可以促进景区设施、服务的长远发展，也可以减轻游客出行的成本和压力。”中国人民大学公共管理学院副院长许光建说。

4.2016 年 10 月 5 日傍晚，大量车流通过上海长江大桥、长江隧道向上海市区方向行驶。国庆长假进入尾声，大量旅客返程。

当第一个国庆黄金周到来时，席卷全国的假日旅游热潮令人始料不及。据统计，7天内全国出游人数达到 2800 万人次，旅游综合收入 141 亿元。但当时 7 天累计的“天文数字”放在现在，不到半天就可突破。在体量上，黄金周已经翻越几个数量级。

据中国旅游研究院预测，2016 年国庆黄金周国内旅游市场将接待 5.93 亿人次，旅游收入 4781.8 亿元。人次是 18 年前的 20 倍以上，收入则增长了 30 多倍。落实带薪休假有利于旅游业平稳持续发展，为扩大居民消费注入更多动力。

将人们越来越强的出游消费意愿转化为现实消费，需要两个前提，即有钱和有闲。随着居民收入的不断增长，闲暇时间的制约性就更加明显。

日前公布的《国民旅游休闲纲要》提出“到 2020 年基本落实职工带薪年休假制度”。人们一边欣喜于落实带薪休假有了具体的时间表，一边也在热议：我国带薪休假的相关规定5年前就已出台，落实带薪休假为何还要等7年？如何才能保证2020年可以实现“基本落实”的目标？

国家旅游局有关人士表示，带薪休假制度从确定到完全执行，需要一个过渡期。我国地区发展不均衡，企业承担成本的能力也不同。从发达国家的经验来看，推行休假制度也都不是一蹴而就。比如，法国 1936 年首次建立带薪年休假制度到 20 世纪 70 年代全面落实，历时数十年。

《国民旅游休闲纲要》提出：加强带薪年休假落实情况的监督检查，加强职工休息权益保障方面的法律援助；鼓励机关、团体企事业单位创造条件引导职工灵活安排全年休假时间；完善针对民办企业和非企业单位、有雇工的个体工商户等单位职工的休假保障措施，推动休假保障全面覆盖。

“弹性休假需要刚性手段”专家戴某认为，当前要尽快完成《旅游法》立法工作，进一步明确公民的旅游权利和带薪休假权利，积极推动地方政府出台带薪休假制度的实施细则。另外，应该对不同行业、不同部门分别制定针对性更强的办法。

作答要求

一 、根据 “ 给定资料 2 2 ～3 3 ” ， 归纳概括导致我国带薪休假制度落实难的原因 。 （440分）

要求：全面，准确，简明，有条理，350字内。

二、“ 给定资料 4 4”中提到，“弹性休假需要刚性手段 ”请结合给定资料，联系社会生活实际 ， 以“ —— 对‘刚性与弹性’的思考”为副标题 ，自拟标题 ， 写一篇议论文 。

（660分）

要求：角度合理，论述充分，结构完整，逻辑严谨，语言流畅。1000 字左右。
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